

名师开讲

很多大富之家都犯上一个风水禁忌，就是在大门外摆放一块大石头。

有的富豪认为，这是气势；有的认为，这是风水。

我看风水数十年，发现门前的大石，有的写上“祖籍”的地名，如“广东××”或“漳州××”。有的大石是用来作为假山，安装了流水，形成水流淙淙的小瀑布，下面挖个鱼池养锦鲤。

我每次叫他们拆掉大石，他们都会一脸疑惑的反问：“这不是富人风水吗？为何要拆掉大石？”

通常，我只要告诉他们，门前“大石压顶”，挡财又阻财，主人家就会快快把石头搬掉。风水讲究的是明堂广阔，一望无际。大门一开，一眼望去，大石挡在门前，不见前路，财运当然阻滞。

还有，门口有大石，写上祖籍地名，天天有如千斤压心头，财运当然不会亨通。

大石，可以移去屋旁，不会堵住大门口为佳。

大石置屋后 靠山牢固

假山、大石，最好摆在后院，这叫屋后有靠山，我见过一些富人的后院，做了一个五



人造假山宜建在屋子后院，象征背有靠山，地位稳固。

指山，五个大山为背，根基稳固，牢不可破，坚不可摧。

我帮过一个顾客，他常说迁进新居后财运不济。对方说，当年有风水师帮他布了风水局，应该一帆风顺才对。我到他家一看，风水师在他家院子做了一个假山假水的鱼池，养了9条锦鲤。

这个假山，很大，刚好对正大门。大石压顶，已经叫人受不了，现在是泰山压顶，难怪他财运不济。我将假山假水移到左边青龙位，并在财位挖了鱼池，加上三个小小的喷水池。半年后，他的生意突飞猛进，对我佩服到五体投地。

你想一下，大门前，尚且不可摆放杂物，鞋子不可丢满地，要放进鞋柜收好，否则都会影响横财，何况面前摆大石，财运都挡掉了。

一些人常埋怨，我买万字，为何总是中字不中钱？比如我投注4413，开出来的是3414或3144，气到脸红红。

我告诉他，一定是大门外的门口没安装白灯或阴暗，门口太暗，横财不入门。

大门不宜有大石，小石也不宜，大石阻大财，小石阻小财。总而言之，大门一开要可见白云青天，眼睛可见的景物越远越好。

门前见石挡财又阻财

大富风水 苗大师

大马名预言家、画家、风水玄学家



夫妻之间甚少沟通，丈夫也总是屡劝不听，过了几天又故态复萌。她形容，自己已经睡着了，丈夫才满身酒气回来；自己醒来时，丈夫却还在呼呼大睡。

凯蒂独守空闺，心理感到不平衡，也开始去泡夜店，夫妻俩各玩各的，冲突也越发激烈。

这样下去也不是办法，于是我起坛施法，利用“天罗地网法”，将她丈夫沉陷于花花世界的心网回来，让他忆起天伦之乐的温度。

另外，我以念咒调制出“戒毒水”，一旦服用后，可戒毒品，解心魔，就此对毒品提不起兴趣。

法事之后，犹如当头棒喝，丈夫顿然醒悟，开始厌倦了声色场所的虚无喧嚣，怀念起家庭的温暖，凯蒂也一改以往大吵的脾性，以似水柔情留住丈夫的心。

如今，丈夫回家的次数变多了，回家的时间也提早了，两人目前还打算生二胎，让女儿多个伴呢！

有钱不一定会幸福，穷人有穷人的快乐，富人有富人的烦恼，有时候富人的烦恼比穷人的还要多。

凯蒂是标准的富太，驾着名车，拎着名牌包，衣着时尚光鲜，胸前还挂着一串钻链，贵气逼人。

纵使坐拥享用不尽的财富，却始终眉头深锁，光线亮丽的背后，却有着不为人知的寂寞。

“我以为有钱之后就能过上好日子，但我们夫妻之间的感情却是渐行渐远。”

回想两年前，夫妻俩共同在小地方生活打拼，虽然并非大富大贵，但夫妻恩爱，丈夫不管去哪都带着她。他们还有一个两岁的女儿，日子过得平淡幸福。

当时丈夫的表哥在外地发展的不错，某次回就不断游说丈夫一起前往大城市大展拳脚，不过对方直言直说，这是从事偏门生意。

虽是偏行，但赚钱快，人往高处爬，这无可厚非，总不能一辈子窝在这小地方，再说钱多了，将来的生活也能过得更好。夫妻俩几经商讨，最后丈夫随着表哥离开了，凯蒂和女儿则留在老家候佳音。

丈夫也不负所望，短短两年时间内，就已成功爬上第二把交椅，江湖身份让不少人敬畏，底下还跟着一群马仔。

如今身居高位，地位早就今非昔比，锦衣玉食，享尽荣华富贵，还买了豪宅，把凯蒂和女儿接来一同享福。

日夜颠倒 颓废人生

原以为幸福的日子就此到来，但凯蒂发现，丈夫因从事夜店行业，时常要到各个场子巡视，回家睡觉的次数屈指可数，夜夜笙歌，熬夜酗酒抽烟吸毒，过着日夜颠倒的生活。

值得一提的是，大家在求财的时候，一定要诚心诚意，千万不要讲一些似有似无的废话，好比说求出来的金字不是很漂亮，或说每天这么多人来求金字，几时轮到咱们中等不吉利的话。

当你讲出了这些没信心的话，那么所求出来的金字就不灵验了。因此有心要去求财，大家就要抱着信心，诚心诚意的求大伯公赐财。

至于拜大伯公的祭品，鲜花水果肯定免不了，你也可以买一些香饼、豆沙饼（咸甜皆可），软糖、软糕（潮州），或芝麻做的甜点，总之越甜大伯公就越喜欢。

最后，再次强调大伯公真的必须诚心诚意的上香点烛，只要感动到大伯公，祂一定保佑你运程光明，很快给你得到感应。

横财就手 诚心拜大伯公

清风水道俗 陈清文大师

《风水天地祝福堂》主持兼著名风水师、桃李满天下。



花心丈夫回家 天罗地网法

妙手医心

正宗云南苗疆术第八代传人、专解人间愁。 妙婵师太



无论是做生意的商人，开工厂的老板抑或是上班打工的平民百姓，每个人都希望财源广进，大发财利，甚至希望横财就手中一笔大奖金。

如果大家真的想发财，那就要多拜这三位财神了，即大伯公、拿督公以及土地公。

大伯公、拿督公以及土地公几乎家家户户都有供奉，祂们被称之财神，是因为祂们掌管着我们出入平安之余，也保佑我们做生意的生意兴隆，打工的则有求必应。

尤其是大伯公，可说是人见人爱的财神爷，不管是求正财或是横财，很多人都喜欢去找大伯公，因祂是一位守钱库的财神。

去拜大伯公之前，首先最重要的一点就

是穿着要整齐，至于颜色方面，建议大家以黄色和红色等鲜艳为主，然后去到大伯公庙，再向大伯公上香禀告来因，即是求生意或求财的。

一般上大伯公庙都有安奉虎神，所以运程不好的人先用肥猪肉和鸭蛋祭拜虎神，过后才向大伯公求财，如此一来，才比较容易得心应手。

中奖后别忘了答谢神恩

当求得一组金字之后，若中了奖金，大家记得要回去大伯公庙还神添香油钱，当然大伯公并没有跟我们谈任何条件，祂要的只是你回去上个香添点香油钱答谢神恩而已。